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Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão
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Avenida Rodoviária s/n

Ata de sessão extraordinária da sétima legislatura 
da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão -
MA.

Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 
18:30 horas, nesta cidade de Aito Alegre do Maranhão - MA, na sede provisória da Câmara Muni­
cipal, localizada à Avenida Rodoviária, s/n - centro, com a presença dos Vereadores Antônio Be­
zerra Lima, LeocyCutrim dos Santos Sobrinho, Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderiei, Luiz 
de Lemos Silveira, Manoel Rodrigues Pereira, Mirian Carneiro Costa, Sidney Carios Machado Brito, 
sob a presidência do vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, secretariados os trabalhos peio 
vereador Luiz de Lemos Silveira, reuniram-se em sessão extraordinária da sétima legislatura da 
Câmara Municipal de Aito Alegre do Maranhão - MA. Dando continuidade, em nome de Deus, O 
Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida O Senhor Presidente comunicou que se 
encontram na secretaria da casa, para ordem do dia, as seguintes proposições para votação em 
segundo turno: Projeto de Lei N° 009/2021 Autoria vereador Luiz de Lemos Silveira, "Dispõe 
sobre a criação do Serviço de Vigilância em Saúde Ambientai no Município de Aito Alegre do Ma­
ranhão e dá outras providencias", acompanhado de parecer; Projeto de Lei N° 010/2021 Au­
toria: Poder Executivo, 'Modifica as alíneas "d"e "f"do inciso I e alíneas "d"e "e"do inciso II, do 
artigo 7o da Lei Municipal n° 167/2013, que Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da 
Mulher e da outras providências", acompanhado de parecer; Projeto de Lei N° 011/2021 Au­
toria vereador Luiz de Lemos Silveira, "Institui o Dia Municipal da Cultura no Município de Aito 
Alegre do Maranhão, e dá outras providências em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura 
do Projeto de Lei n°009/2021 e de seu parecer, ao fim da qua! colocou o mesmo em discussão. 
Terminada a discussão, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n° 009/2021 em segundo 
turno de votação, sendo este aprovado. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura do 
Projeto de Lei n° 010/2021 e de seu parecer, ao fim da qua! colocou o mesmo em discussão. 
Terminada a discussão, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n° 010/2021 em segundo 
turno de votação, sendo este aprovado. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou a leitura do 
Projeto de Lei n° 011/2021 e de seu parecer, ao fim da qual colocou o mesmo em discussão. 
Terminada a discussão, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n° 011/2021 em segundo 
turno de votação, sendo este aprovado. Continuando o senhor presidente suspendeu o grande 
expediente. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente convocou sessão extraordinária para 
iniciarem quinze minutos para votação de matérias em segundo turno, Nada mais a tratar o Senhor 
Presidente usou a palavra para fazer um balanço de sua administração à frente da Câmara Muni­
cipal, agradeceu a colaboração de todas as vereadoras e vereadores e dos servidores da Casa. 
declarou encerrada a sessão. Declarou encerrado o primeiro Período Legislativo e autorizou que se 
lavrasse a presente ata, que depois de lida e achada conforme por todos assinados.

Secretário da mesa diretora lavrei esta e assino juntamenteEu
com o presidente e todos os vereadores.


